

## 印尼臺灣教育中心 Ukrida 大學設辦公室

駐印尼代表處派駐人員

臺灣教育部所屬的印尼臺灣教育中心，為了方便更多的印尼學生，尤其是雅加達地區大學學生到臺灣深造，於2017年8月14日（週一）下午3時在雅加達 Ukrida 大學舉行印尼臺灣教育中心辦公室開幕典禮，並由駐印尼臺北經濟貿易代表處教育秘書李世屏、臺灣東海大學校長王茂駿、Ukrida 大學校長 Erning Wihardjo、印尼留臺校友會聯合總會總會長江澤民，葉秀娟、譚自強、劉俊逸為辦公室的開幕剪彩。

臺灣東海大學校長王茂駿表示，臺灣教育中心能夠與 Ukrida 大學合作在該校設立雅加達辦公室感到非常高興，印尼臺灣教育中心終於有了自己的辦事處，希望能夠鼓勵更多的印尼學生到臺灣學習，臺灣不只有完善的教育制度，學習環境舒適、治安良好，費用也比歐美國家低。

Ukrida 大學校長 Erning Wihardjo 表示，印尼臺灣教育中心辦公室的開幕，使越來越多的印尼學生更認識臺灣的高等教育，他也將鼓勵該校的大學生到臺灣深造，不僅能夠得到一技之長，還能學會華語，為進一步推動印尼和臺灣的文化教育合作做出更積極的貢獻。

江澤民表示，目前有越來越多的印尼學生到臺灣留學深造，根據保守的估計至少有5千多名印尼學生在臺灣各公立和私立大學讀書，印尼留臺校友會聯合總會希望，印尼臺灣教育中心在 Ukrida 大學設立辦公室後，將吸引更多的大學學生到臺灣留學，進一步傳承中華文化。



照片：印尼臺灣教育中心 Ukrida 辦公室開幕典禮

資料來源：2017年8月15日，印尼星洲日報版 B1